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VERZONDEN - 1 JUNI 2006

Datum Onderwerp

23-05-2006 Beantwoording vragen met betrekking tot de thuiszorg voor
Ons kenmerk jeugdzorg

20074544

Uw brief van

Jw kenmerk

Sitage Geachte mevrouw de Jong,

Op 20 april 2006 hebben wij uw vragen ontvangen betreffende de thuiszorg
in relatie tot de jeugdzorg.
Hieronder volgt de beantwoording.

Vraag 1. Heeft het college het artikel over het aanbod van Z-org, de
landelijke koepelorganisatie in de thuiszorg tot het helpen wegwerken van
wachtlijsten in de jeugdzorg gelezen in Trouw van 11 april j.I.

Antwoord: Het college heeft weliswaar het artikel in de Trouw niet gelezen,
maar is via de website www.thuiszorg.nl wel op de hoogte van het aanbod
van Z-org.

Vraag 2: Volgens het overzicht van wachtlijsten in de jeugdzorg in
Haaglanden uit maart 2005 zijn er nog wachtlijsten in Haaglanden, en
daarmee naar verwachting ook in Delft, vanwege de toestroom van nieuwe
gegadigden voor jeugdzorg. Is de inschatting terecht dat deze wachtlijsten
inmiddels nog niet zijn verdwenen?

Antwoord: deze inschatting is terecht.

Vraag 3. Zo ja, is het college dan bereid met de thuiszorg en jeugdzorg
samen rond de tafel te gaan zitten om te overleggen over de mogelijkheid
van het wegwerken van deze wachtlijsten in Delft/ Haaglanden/ Westland/
Oostland?

Antwoord: Binnen het stadsgewest Haaglanden wordt momenteel een
aanpakplan wachtlijsten Jeugdzorg 2006 uvitgewerkt. Daar waar relevant zal
het aanbod van de thuiszorg betrokken worden bij de uitwerking.

Vraag 4. Kan het college hierover rapporteren aan de raad en tevens
aangeven of met dit aanbod van de thuiszorg andere taken van
thuiszorgwerkers in het geding kunnen komen?

Antwoord: het college zal de raad over het aanpakplan van het stadsgewest
Haaglanden informeren.
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Wij vertrouwen erop hiermee uw vragen voldoende beantwoord te hebben.

Hoogachtend,
het college van burgemeester en wethouders van Delft,
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